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Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Secondo Lei, col moltiplicarsi degli sbarchi e l’aumento del

numero di immigrati che cercano di sbarcare in Italia, siamo di

fronte ad un’invasione o ad un’emergenza umanitaria?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Un’emergenza umanitaria 56,4%

Un’invasione 42,0%

Non sa / non risponde: 1,6%

Ragionando sul flusso migratorio, per Lei i migranti oggi

rappresentano principalmente…

…degrado e rischio terrorismo 67,9%

…forza lavoro e sostegno all’economia 17,9%

Non sa / non risponde: 14,2%



UROWeek
Copyright © 2016 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.

nr. 75 del 01 giugno 2016
NEWS

ImmigrazioneATTUALITA’

Secondo Lei, in questi primi 5 mesi quanti migranti sono sbarcati

sulle nostre coste?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Meno di 10.000 5,5%

Tra 10.000 e 30.000 31,2%

Tra 30.000 e 50.000 24,0%

Oltre 50.000 25,6%

Non sa / non risponde: 13,7%

Secondo i dati forniti dal Ministero 

dell’Interno, i migranti sbarcati nel nostro 

Paese dal 1 gennaio al 31 maggio 2016 

ammontano a 47.940

Per il 59,9% l’aumento 

degli immigrati 

rappresenta 

un’emergenza 
umanitaria 

Il 52,2% ritiene 

l’aumento degli 

immigrati 
un’invasione
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Lei abitualmente segue la dieta mediterranea?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Non sa / non risponde: 0,5%

Nonostante il 92,0% degli intervistati dichiari di seguire 

una dieta mediterranea, 

in Italia, secondo i dati ISTAT, il 46,4% della 

popolazione maggiorenne è in sovrappeso o obesa
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Lei si fida maggiormente del pesce fresco o di quello congelato?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 30/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Non sa / non risponde: 11,8%

Pesce fresco 58,9%

Pesce congelato 29,3%

Nella sua dieta è maggiormente presente la carne o il pesce?

Non sa / non risponde: 0,5%
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